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WindowsにTeamsアプリをインストールする場合 

1 下記、Microsoft Teams公式ページにアクセスします。 
https://www.microsoft.com/ja-jp/microsoft-teams/group-chat-software 

2 「今すぐダウンロード」をクリックします。 

 

3 「Windows用のMicrosoft Teamsをダウンロードする」をクリックします。 

 

4 ダウンロードした「MSTeamsSetup.exe」を起動するだけでインストールが完了します。​
インストール後は自動でTeamsが起動します。 

​
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MacにTeamsアプリをインストールする場合 

1 Teamsアプリをインストールする前に権限の確認が必要になります。​
左上「Appleメニュー」より「システム設定...」をクリックします。 

 

2 「プライバシーとセキュリティ」をクリックし、「アプリケーションの実行許可」項目が「App Store と既知
のデベロッパ」と設定されていることを確認します。 

 

3 下記、Microsoft Teams公式ページにアクセスします。 
https://www.microsoft.com/ja-jp/microsoft-teams/group-chat-software 

4 「今すぐダウンロード」をクリックします。 
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5 「Mac用のTeamsをダウンロードする」をクリックします。 

 

6 ダウンロードした「MSTeams.pkg」を起動します。 

7 インストーラーが起動します。「続ける」をクリックします。 

 

8 必要に応じてインストール先を指定し、「続ける」をクリックします。 
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9 「インストール」をクリックします。 

 

10 インストール完了後、「閉じる」をクリックします。 
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スマートフォンにTeamsアプリをインストールする場合 

注意 iPhoneでのインストール手順をご案内していますが、AndroidではGoogleplayからアプリをインストー
ルすることができます。 

1 「App Store」を起動し、検索欄に「Microsoft Teams」と入力して検索します。 

2 検索結果からMicrosoft Teamsアプリを選び、「入手」をタップしてインストールを開始します。 

 

3 インストール後Microsoft Teamsアプリをタップして、起動します。 

以上 
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